From: Boroesa, tOnus K.

To: [Nayes, Xpucrto b.

Cc: Anekcanapos, MnameH . ; MapuHoBa, MuneHa T.

Subject: FW: [locTtaBka Ha KOMMNpecop poTOpeH C npon3soanTenHocT 41 I/s n pasnuka B HansiraHeTo Ao 50 kPa
Date: 29 oktomBpu 2019 r. 15:51:35

®-6109 / 29.10.2019r.

From: lNMayes, Xpucto b.

Sent: Tuesday, October 29, 2019 3:30 PM

To: commercial

Subject: FW: [JoctaBka Ha KOMNpPecop pOTOpeH C npou3soauTenHocT 41 /s n pasnuka B
HanaraHeto Ao 50 kPa

From: Siana Electric EOOD [mailto:office@sianaelectric.com]

Sent: Tuesday, October 29, 2019 3:29 PM

To: MNayes, Xpucto b.

Cc: secretary@sianaelectric.com

Subject: [lJocTaBka Ha KOMNPECOP POTOPEH C MPOM3BOAMTENHOCT 41 |/s 1 pa3nuka B HaNsiraHeTo Ao
50 kPa

YBarkaemu r-H Mayes!

BbB Bpb3Ka C 3a6aBAHETO Ha NpeAoCTaBAHe Ha HeobXxoaMMMUTe AOKYMEHTH 3a odepTa OT 3aBoAa,
MoAns Aa 6bae yaobKeH CPOKBLT 33 NoAaBaHe Ha MHAMKATUBHM NPeaioxeHns 3a ,JJocTaBka Ha
KOMMNPecop poTopeH ¢ npoussoautenHoct 41 |I/s v pasnuka B HanaraHeto o 50 kPa” go
15.11.2019r., npu ycnosuaATa, NnocodeHu B Ny6aMKyBaHaTa B Npodmaa Ha Kynysaya NoKaHa 3a
nasapHu KoHcynTaumm Ne 41632,

Mons, Aa NoTBbpAUTE NOJIy4aBaAHETO Ha TOBa NMMUCMO.

C yBaxeHue,

Anna Komaposa
Ynpasuten

Ten : +359 887 260 626

v W
CaaR
ENEKTPHK

,CnaHa Enektpuk” EOO/

1404 Codwun, 6yn.“Bbnrapua” Ne 81B, eT.2 oduc 6
Ten: +359 2 865 81 39

®akc:  +359 2 86581 09

Mob.: +359 888 26 26 84

E-mail:  office@sianaelectric.com

wWww.sianaelectric.com
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